

卫生部公布《老年人跌倒干预技术指南》

老人跌倒不要急于扶起

要分情况处理,在场者应立即拨打急救电话

我国每年约25万人死于自杀,成青壮年死因之首

6日,记者从北京回龙观医院获悉,该院与国家疾控中心在2000年进行的调查结果显示,我国自杀率为22.23/10万,每年约有25万人死于自杀,200万人自杀未遂,自杀已经成为我国人群第五大死因,是15岁到34岁青壮年人群的首位死因。其中,抑郁障碍是导致自杀的首位原因,可使自杀的危险性增加20倍。焦虑障碍使自杀的危险增加6-10倍。酒精滥用或依赖的自杀危险增加6倍。

据《北京晨报》

北京律师实名举报沙县县委书记,网友提醒“很危险”

6日上午,京城律师王令在其微博中称:“对福建沙县县委书记陈瑞喜的实名举报已提交纪委,其中第一条:经初步了解,陈瑞喜同志的妻子驾驶有牌照为9999的奥迪Q5款豪华轿车,该款车型税后价格80万元至40万元不等。作为县委书记的妻子,驾驶如此豪华的轿车,既影响党在人民群众中的形象,也客观存在着重大违法违纪的可能。”在王令的微博中,还贴出了奥迪Q5汽车照片。

记者了解到,王令是北京市某律师事务所律师,曾参与办理多起有全国性重大影响的案件,早在今年8月30日,他在腾讯微博上发布消息称:“在工作过程中,发现沙县县委书记陈瑞喜重大违法违纪情况,将于近日实名举报。”该条微博引起广泛关注,网民大多围观并表示期待下文。6日早上8时46分,王令更新微博,发表了上述言论。

王令的微博一出,网友热议,大多数网友对王令此举表示支持。网友“朱孝顶”说:“此事调查在技术上没什么障碍。”但也有一些不同的声音。网友“何文凯”说:“质疑和举报官员是公民的权利,没有问题。王令律师此举如经查不实,就会产生法律麻烦。对这样的隐患,能不能不一味叫好?”

据《羊城晚报》

杭州“许三多”悔过书称,面对举报侥幸过关胆子越来越大

杭州市原副市长许迈永利用职务之便,大肆收受、索取他人财物共计1.45亿余元,侵吞国有资产5300万余元,7月19日,经最高人民法院核准,许迈永被依法执行死刑。媒体9月6日刊发了许迈永在2009年10月接受纪委调查时写下的思想检查。检查中称,在他长达10多年的违纪违法过程中,群众不时有举报,组织上也给他敲过警钟,但他总以为朋友靠得住,并心存侥幸地认为,自己所做的这些事是“天知、地知、你知、我知”,不会有问题,即使出了事,组织上查,也会有人替我挡一下。

据《检察日报》

速览中国

跌倒是我国65岁以上老年人伤害死亡的首位原因。发现老年人跌倒时应该怎么办?卫生部6日公布的《老年人跌倒干预技术指南》提出:不要急于扶起,要分情况进行处理。

《指南》提出,如老人意识不清,在场者应立即拨打急救电话。有外伤、出血,应立即止血、包扎;有呕吐,应将其头部偏向一侧,并清理口、鼻腔呕吐物,保证呼吸通畅;有抽搐,应移至平整软地面或身体下垫软物,防止碰、擦伤,必要时牙间垫较硬物,防止舌咬伤,不要硬掰抽搐肢体,防止肌肉、骨骼损伤;如呼吸、心跳停止,应立即进行胸外心脏按压、口对口人工呼吸等急救措施;如需搬动,应保证平

稳,尽量平卧。

《指南》提出,如老人意识清楚,应询问老年人跌倒情况及对跌倒过程是否有记忆。如不能记忆,可能为晕厥或脑血管意外,应立即护送老年人到医院诊治或拨打急救电话;要询问是否有剧烈头痛或嘴角歪斜、言语不利、手脚无力等提示脑卒中的情况,如有,立即扶起老年人可能加重脑出血或脑缺血,使病情加重,应立即拨打急救电话;有外伤、出血,应立即止血、包扎并护送老年人到医院进一步处理;查看有无提示骨折情形,如无相关专业知识,不要随便搬动,以免加重病情,应立即拨打急救电话;查询有无腰、背部疼痛及大小

便失禁等提示腰椎损害情形,如无相关专业知识,不要随便搬动,以免加重病情,应立即拨打急救电话;如老年人试图自行站起,可协助老人缓慢起立,坐、卧休息并观察,确认无碍后方可离开;如需搬动,应保证平稳,尽量平卧休息;发生跌倒均应在家庭成员或家庭保健员陪同下到医院诊治,查找跌倒危险因素,评估跌倒风险,制定防治措施及方案。

《老年人跌倒干预技术指南》是卫生部疾病预防控制中心组织编写的伤害干预系列技术指南之一。同时发布的指南还有《儿童道路交通伤害干预技术指南》《儿童溺水干预技术指南》《儿童跌倒干预技术指南》等。

据新华社电



酒店挂着的保护牌

安徽一酒店挂保护牌 “未经政府授权不得检查”

“未经县委、县政府授权,任何单位和个人不得擅自对企业进行检查、收费”。近日,记者接到爆料:安徽怀宁县有一家星级酒店就挂着这样一块由政府发的“保护牌”。这究竟是怎么回事呢?记者6日赶赴怀宁进行了调查。

【探访】酒店高挂“保护牌”

记者赶到怀宁县独秀国际大酒店,果然看到了爆料人所说的“保护牌”,它高高地挂在酒店总台后面的墙上,十分显眼。

牌上有四行文字内容,最上面写着“外引内联企业合法权益”,中间是“保护牌”三个红色大字,而最引人注目的是下方的两行小字:“未经县委、县政府授权,任何单位和个人不得擅自对企业进行检查、收费。”这块“保护牌”的落款是“中共怀宁县委、怀宁县人民政府”。

“牌子是县政府发的。”一位总台服务员说,酒店是招商引资企业,这个“保护牌”他们已经悬挂好几年了。

对于如此“保护牌”,当地居民感到疑惑。“职能部门要去检查酒店,还要经过政府批准才行?”居民李先生说。

【酒店】真是县政府发的,可免受一些骚扰

随后,记者采访了这家酒店的执行总经理汪亚群。据她介绍,酒店2005年开业,是怀宁县政府从合肥招商引资的企业。

“保护牌是县政府发的,后来我们才挂起来。”汪亚群回忆说,2008年,他们与其他一些招商引资企业一起到县招商局领了这个“保护牌”。之前在怀宁县只要是规模较大的招商引资企业都有“保护牌”,而服务业只有他们这一家。“我们酒店经常招待一些客商,挂着这个牌子可以让客商看到县里对招商引资企业的优惠政策。”

汪亚群坦言,外面企业到怀宁,人生地不熟,政府发这个“保护牌”是为了保护与照顾招商引资企业,让企业放心,免受不必要的骚扰。“以前会出现一些乱收费或者乱检查的事情,发‘保护牌’就能防止这些事情的发生,我们可以用保护牌搪塞过去。”

不过,汪亚群表示,“保护牌”并不是保护企业做不法的事情,而是保护合法权益。“我们从来没有把保护牌当做特权,政府部门合法的检查、收费,我们都十分配合,他们也不需要向县政府报告。”

当地公安部门说,这块“保护牌”对他们不起作用,“我们去检查,不会受这个保护牌的限制,完全依法办事”。

【政府】有数十家企业领“保护牌”,主要是工业企业

怀宁县招商局相关负责人接受记者采访时说,“保护牌”确系政府所发,主要针对一些招商引资重点企业,以前都是分批发放,怀宁县有数十家企业领到了“保护牌”,主要是工业企业。

怀宁县宣传部相关负责人向记者解释了发放“保护牌”的原委。他说,几年前,怀宁开始招商引资时,为了优化投资环境,吸引外资过来,“在那个特殊阶段就制定了保护政策”。他一再强调,“保护牌”只是防止乱收费的事情发生,“是为保护企业的合法权益,对于企业违法的事情,绝对是依法办理”。同时,该负责人承认,保护牌上的表述确实存在不妥。

这位负责人还透露,在今年年初,县委、县政府就废止了这项政策。记者看到了一份关于废止保护牌制度的通知,认定挂牌保护制度与国家环保法律明显抵触,对这项制度废止。废止时间是2011年1月份。

既然已经废止了,那么酒店为啥还挂着呢?该负责人称,应该是工作存在疏漏,没有把废止通知发到各个领牌的企业,他们将尽快回收这块“保护牌”,以后再也不会下发“保护牌”。

【观点】不利于建立健康有序的投资环境

当地居民曹先生说,发保护牌显然不合理,要保护好投资商的利益,绝不是靠几块“保护牌”就行的,关键是政府要转变职能,强化服务意识。安徽省行政学院公共管理系的周业柱教授说,保护牌的规定肯定与国家很多法律相冲突,政府为吸引外资的初衷是好的,但从长远看,这样做最终会事与愿违。周业柱认为,“保护牌”对其他企业是不公平的,容易造成不公平竞争,从而损害公平公开的市场机制,不利于建立健康有序的投资环境。同时,县政府作为行政机关下发“保护牌”,对社会公正造成不良影响,最终是弊大于利。

据《新安晚报》

小天鹅人性化设计受好评

小天鹅自动添加洗涤剂滚筒洗衣机还荣获了由国家知识产权局颁发的2010年创新盛典“最佳自主创新设计奖”,这也是小天鹅连续五年摘得此桂冠。小天鹅打造1.25至尊洗净比作为滚筒洗衣机,洗净比达到1.03即是国家认可的一级能效级别,而波轮洗衣机,达到0.91即能得到一级能效的国家认可。若干年前,当消费者们还在为拥有0.91洗净比的洗衣机欢呼时,小天鹅已经迈出了走向行业最高洗净比的步伐。据了解,小天鹅曾连续十多年全国销量第一,在全球范围内跻身前三强,是什么铸就了其如此辉煌的历史?想必品质是其制胜的法宝之一。近年来,小天鹅回归洗衣本质,不断加大科技投入,在提升洗净比上为行业树立了几乎无可超越的标杆,1.25的行业至高洗净比远超国家一级能效

1.03的行业标准。自动投放掀起行业巨浪

据了解,之所以引起行业海啸的原因在于,洗涤剂自动投放技术之前在国内属于洗衣机行业的死角,从没有企业能实现该技术,而国外具有这种技术的企业对外实行技术封锁,这让小天鹅意识到,想要扛起民族大旗,喊响“中国创造”的口号就必须修好内功,务必自行研发出此项技术。

功夫不负有心人,历时3年9个月,总项目耗资500余万,凝聚了小天鹅200余名研发工程师的集体智慧,小天鹅自动投放洗涤剂洗衣机共2款“水魔方”波轮洗衣机和2款“智臻”滚筒洗衣机重磅出击,一举刷新了全自动洗衣机概念新升级,极大地提振了消费者智能洗衣的生活体验。

朱江华